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[bookmark: _GoBack]INSS detecta existência de pagamentos indevidos de prestações

O Instituto Nacional de Segurança Social (INSS) possui um sistema informático denominado SISSMO - Sistema de Informação de Segurança Social de Moçambique, que garante o pagamento de prestações, designadamente os subsídios por doença, maternidade, funeral, e morte, pensões por velhice, invalidez e de sobrevivencia, para os beneficiários do Sistema de Segurança Social Obrigatória.
O pagamento de prestações é feito de forma automática, através dos bancos comerciais integrados ao SISSMO, directamente para as contas dos beneficiários e pensionistas.
No âmbito da realização de auditorias  internas ao nível do INSS, cujo objectivo é de averiguar e investigar situações anómalas susceptíveis de perigar o interesse, o prestígio e a imagem da Instituição, foi detectada a existência de pagamentos indevidos de prestações, tendo os casos sido remetidos aos órgõs da administração da justiça, para o devido tratamento.
O INSS reafirma o comprometimento na prossecução da sua missão, reforçando as medidas de segurança, com vista a garantir, cada vez mais, a robustez do Sistema de Segurança Social.

Maputo, 01 de Agosto de 2024

POR UMA SEGURANÇA SOCIAL MAIS INCLUSIVA
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